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МУ «Комитет по образованию Администрации г.Улан-Удэ» 
Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение 
детский сад №64 «Колокольчик» комбинированного вида г.Улан-Удэ 

670013, г.Улан-Удэ, ул. Ключевская, 18А 
______________ телефон; 43-73-41 e-mail: ds_64@govrb.ru______________

Аналитическая справка по результатам анкетирования родителей 
к годовому отчету от 12.01.2024г. 

«Удовлетворенность качеством предоставляемых услуг»

Анкетирование проведено 22.12.2023г. в анкетировании принимали участие 351 
родителей.

Количественные результаты по ответам родителей представлены в таблице:

Обучающиеся за 
исключением 

обучающихся с 
ограниченными 

возможностями здоровья 
(ОВЗ)

Дети - инвалиды Обучающиеся с 
ограниченными 
возможностями 
здоровья (ОВЗ)

Степень
удовлетворенности 

качеством 
образования в 

ДОУ

92,7% 93% 93,7%

Ф изические лица за 
исключением льготных 

категорий

Дети - инвалиды Дети -  сироты и дети, 
оставшиеся без 

попечения родителей
Степень

удовлетворенности 
качеством условий 
пребывания в ДОУ

90,5% 90% 90%

Заведующий ______ О.В.Мироненко

mailto:ds_64@govrb.ru


АНАЛИЗ анкет дли родителей (общеразвивающие группы) 
«Удовлетворенность работой дошкольного образовательного учреждения» 

МАДОУ детский сад №64 «Колокольчик» (1 и 2 корпуса)
Количество респондентов: 322________ ________ Дата: 22.12.2023г.

№ Вопрос Ответы Комментарии к 
ответу «Н е в полном  
объеме»

Д а Нет Н е в 
полном
объеме

1. С т еп ен ь  у д о в л ет в о р ен н о ст и  к а ч ест в о м  о б р а зо в а н и я  в Д О У
! Д В ы  п олучаете  и н ф о р м ац и ю  о целях , 

зад ач ах , п р о гр ам м е д о ш ко л ьн о го  
у ч р еж д ен и я  б  о б л асти  о б у чен и я  и 
во сп и тан и я  ваш его  реб ен ка?

293
90 ,9%

2 9
9 ,1%

Считают, что это  
неважно

1 . 2 В детско м  саду  со зд ан ы  у сл о ви я  для 
ф и зи ческо го  разви ти я  и  у кр еп л ен и я  
зд оровья  реб ен ка

303
94 ,1%

19
5,9%

Нет стадиона, спорт, 
площадки

т  л

1 . J В ы  Имеете во зм о ж н о сть  о б су ди ть  с 
со тр у д н и кам и  Д О У  у сп ех и  детей  н а  
со вм естн ы х  р о д и тел ьски х  со б р ан и ях  
/н е  реж е п аза  в году /?

90 ,9%
z * y

9 ,1%

1.4 В о сп и татели  о б су ж д аю т с 
р о д и тел ям и  р азл и ч н ы е  во п р о сы , ка- 
саю щ и еся  п р еб ы ван и я  р еб ен к а  в 
д о ш ко л ьн о м  у ч р еж д ен и и  /о 
п о всед н евн ы х  п р о и сш естви ях  в 
груп п е, у сп ех ах  р еб ен к а  в о бучен и и , 
д и сц и п ли н е, п и тан и и , ги ги ен и ч ески х  
п р о ц ед у р ах  и т .д . / ?

293
90 ,9%

29
9,1%

1.5 У чр еж д ен и е  о б есп еч и вает
д о сту п н о сть  вы б ора  д л я  д етей  (по
. . . . .— --------- ---— __
у  G 1 V 1 U 1  p t r m n j  1 G J 1 1  n  )

д о стато ч н о го  ко л и ч ества  програм м  
д о п о л н и тел ьн о го  д о ш ко л ьн о го  
о б разован и я

293
90 ,9%

29
9 ,1%

н ет
круж ков

1.6 С ч и таете  л и  В ы , что  У чр еж д ен и е  
о б есп еч и вает  и н д и ви д у ал ьн о  —  

л и чн о стн о е  р азви ти е  В аш его  
р еб ен к а  и ф о р м и р о в ан и е  у н его  
ко м п л ек са  кач еств  го то вн о сти  к 
обу чен и ю  в ш коле?

293
90 ,9%

29
9 ,1%

1  ^ 7  
1 .  / vjjvpviv 1  гшНЫ л  И vjiv^ivIi^Kw

сп особы  п ол у чен и я  и н ф орм ац и и  по 
во п р о сам  р азви ти я  и восп и тан и я  
ваш его  р ебен ка: - сай т  ор ган и зац и и , 
газета, вы п у скаем ая  Д О У , устн ы е
Л / Л П Й ' Г 'Т  Т  ГЧтСЬ П О  T V \ r V M l
V O U V i l M  П Ь - Д ш  < 3 3  U 1 3 ,  V  т  с и д и и и л

и н ф орм ац и я , гр у п п а  в со ц и альн ы х  
сетях  и другое . И н ы е п р ед ло ж ен и я  
разм ести те , п ож ал у й ста , в 
ком м ен тари ях .

100 %

1 1 1  Ч У 1  W
299
92,7  %

7
2,1%

1 6

5,2%



2. С т еп ен ь  у д о в л ет в о р ен н о ст и  к а ч ест в о м  у сл о в и й  п р еб ы в а н и я  в Д О У

2.1 С у д о во л ьств и ем  ли  В аш  р еб ен о к  
п о сещ ает  д етски й  сад?

293
90 ,9%

29
9 ,1%

2.2 У до б ен  ли  для  В ас р еж и м  р аб оты  
д етско го  сада?

N=>
О

4

ОЬ
\ 

О
 

C
S

 
с

л

32
9 ,9%

2.3 У довл етво р ен ы  л и  В ы  о р ган и зац и ей  
и качеством  п и тан и я  в детском  
саду?

293
90 ,9%

29
9 ,1%

О  А сад  ди с1а1и Ч К и иисснсЧсК

р азви в аю щ и м и  и груш кам и , и гр о вы м  
об о р у д о ван и ем  для р аскр ы ти я  
сп о со бн о стей  р еб ен ка , 
у д о вл етв о р ен и я  его  п о зн авател ьн ы х
»ГТ Т'ПвЛв/'ЛИ II Г\агЭ17» *Т1Т TV П / Л Т Ч М З ^ Л  И Г Ч Л 'Т Ч З Т !  
ЖЖЖЖ JL w p c v u u  ЖЖ jJUJ j  ШЛ1ША i i u i p w u u u v i  Wti

о а л

90 ,1% 9,9%

2.5 У д о в л етво р ен ы  ли  вы  уровн ем  
б л аго у стр о й ства  и осн ащ ен н о сти  
п р и л егаю щ ей  к  зд ан и ю  тер р и то р и и  и 
м ест  п р оведен и я  п р о гу л о к  детей ,

о *лт«г»  ж глгт'пп «ч ш  т \ / -\  
V/WViiV UU Ж UiVlUJiUUJ жс>

д ви гател ьн у ю  акти вн о сть  каж дого  
р еб ен ка?

290
90 ,1%

32
9 ,9%

2 .6 П р о и зо ш л и  л и  по  В аш ем у  м н ен и ю  в 
теку щ ем  году  п о л о ж и тел ьн ы е
цгц 1ДИ(Лип<1 r> /'r\/vT 'i\aii*iii и о ф л п и а ш  чг» 
1 ж-ли^ы^жиш ж> ж и/Ж1 ж т 1  m u iw jp n a jiim w

-  тех н и ч еск о й  б азы  и  о р ган и зац и и  
р аб о ты  У чреж д ен и я

293
90 ,9%

29
9 ,1%

2.7 С талки вал и сь  л и  В ы  с н евеж ли вы м  
и ли  с н ед о бр о ж ел ател ьн ы м
п/лг»о п а н н а »  я  п о ^ \л ггнн1лло \ 7 n n n w ir o m ia  
»iVilWyJiVilllVlU | J W W  ilillJWil «/

по о тн о ш ен и ю  к  В аш ем у  реб ен ку ?

322
100%

И Т 0 1  О 291
92%

31
8 %



АНАЛИЗ анкет для родителей (логопедические группы) 
«Удовлетворенность работой дошкольного образовательного учреждения» 

МАДОУ детский сад №64 «Колокольчик»
Количество респондентов; 25_________ Дата: 22Л2.2023г.

№ В опрос Ответы Комментарии к 
ответу «Н е в 
полном
объеме»

Д а Нет Н е в 
полном
объеме

1. С т еп ен ь  у д о в л ет в о р ен н о ст и  к а ч ест в о м  о б р а зо в а н и я  в Д О У
1.1 Вы получаете информацию о целях, 

задачах, программе дош кольного 
учреждения б области обучения й 

воспитания вашего ребенка?

23
92%

2

8 %

1.2 В детском саду созданы условия для 
физического развития и укрепления 

здоровья ребенка

24

96%

1
4%

Нет
стадиона,
бассейна

•* л
L . J Вы имеете возможность обсудить с 

сотрудниками Д О У  успехи детей на 
совместных родительских собраниях /не 
реже раза в году/?

9 2 % 8 %

1.4 Воспитатели обсуж даю т с родителями 
роЗЛИЧНЫе ВОПрОСЫ, КаСаЮЩЙССЯ 

пребывания ребенка в дош кольном  
учреждении /о повседневных 
происшествиях в группе, успехах 
ребенка в обучении, дисциплине,
птиаНйй, 1 ш  исЬшчсскпл ириц^д^раХ и

т.д./7

23
92%

2
8 %

1.5 Учреж дение обеспечивает доступность 
выбора для детей (п о  усмотрению
рОДИзСЛСт!)  ДОСтаТОЧНОГО КиЛИЧССТоа
программ дополнительного 
дош кольного образования

23
92%

2
8%

М ал о
к р у ж к о в
(ш ах м аты ,
таи аот тагтаТ
Ш 1 , Л Л Ш П П  у

1.6 Считаете ли  Вы, что Учреж дение 
обеспечивает индивидуально — 
личностное развитие Ваш его ребенка и 
формирование у  него комплекса качеств 
готовности к обучению  в ш коле?

23

92%
2
8 %

1 п  
1. / 1 ИззНЫ лй  ic/ЩйС vnu vw b l

получения информации по вопросам 
развития и воспитания вашего ребенка: 
- сайт организации, газета, выпускаемая 
Д О У , устные советы педагогов,
/ ' л п а и т т / л п А я  т г я Л л г ч г ч * * « T T T iг т  V»^ т сидииил пшр^ршицтш, 1 р j  шза и
социальных сетях и другое. Иные 
предложения разместите, пожалуйста, 

в комментариях.

1 00 %

\ЛГТГЛТ'Г\JLJL ± v y i  v_y 2.3
93 ,7  %

]
4%

1
2,3%



/0
2. С т еп ен ь  у д о в л ет в о р ен н о ст и  к а ч ест в о м  у сл о в и й  п р еб ы в а н и я  в Д О У

2.1 С удовольствием ли Ваш ребенок 
посещает детский сад?

23
9 2 %

2
8%

2 .2 Удобен ли для Вас режим работы 
детского сада?

22
88%

Л
э

12%

2 .3 Удовлетворены ли Вы организацией и 
качеством питания в детском саду?

23
92%

2
8%

2 .4 Детский сад достаточно обеспечен 
развивающими игрушками, игровым 
оборудованием для раскрытия 
способностей ребенка, удовлетворения 
его познавательных интересов и 
разумных потребностей

22
88%

3
12%

2 .5 Удовлетворены ли вы уровнем 
благоустройства и оснащенности 
прилегающей к зданию территории и 
мест проведения прогулок детей, 
обеспечивающим оптимальную 
двигательную активность каждого 
ребенка?

22
88%

3
12%

2 .6 Произошли ли по Вашему мнению в 
текущем году положительные 
изменения б  с о с т о я н и й  материально — 
технической базы и организации работы 
Учреждения

23
92%

2
8%

2.7 Сталкивались ли Вы с невежливым или 
с недоброжелательным поведением
pavjvj i  п т м д е  j  ЧрсЛСдч^КИл п и  \j  i KwLUCKHiyj

к Вашему ребенку?

25
100%

ИТОГО 23
91,4%

2
8,6%

^ а о р н л / ш ш и п  , / /In О  H  \ i m v \ H P H v n• x  ч v im u

(


